
         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
          

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από  το  αριθ. 7/25-6-2012 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης, 
  
Αριθ. Απόφασης 207                                 Περίληψη 

 Έγκριση Έκθεσης Πεπραγμένων Έτους 2011 της  Επιτροπής   
Ποιότητας Ζωής Δήμου Ξάνθης.  

 
Στη Ξάνθη και στο Δημαρχιακό κατάστημα, σήμερα 25 Ιουνίου  2012  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 19:00, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του, 
ύστερα από την αριθ.πρωτ.38347/21-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο στο καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, και 
κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Ξάνθης και με την προεδρία του Προέδρου Δημαρχόπουλου Χαράλαμπου για 
να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν παρόντες  25 
δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ  
1. Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος (Πρόεδρος)  1. Αγκόρτσας Απόστολος 
2. Ανταμπούφης Νικόλαος    2. Αχμέτ Ογλού Χουσεΐν   
3. Βασιλούδης Ηλίας    3. Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος 
4. Βορίδης Δημήτριος    4. Ηλιάδης Θωμάς 
5. Δρεμσίζης Ιωάννης    5. Καλογερής Κρίτων 
6. Θεοδωρίδης Αναστάσιος    6. Κυριακίδης Αλέξανδρος 
7. Καραγιαννίδου Πατσατζή Σοφία   7. Παπασταματίου Γεώργιος 
8. Κολλάρος Γεώργιος                8. Τοπ Ισμέτ 
9. Μαζαράκης Σπύρος    που δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση 
10. Μούρκας Χρήστος                                    αν και νόμιμα προσκλήθηκαν. 
11. Μπεκτές Σαμπρή      
12. Μπένης Δημήτριος 
13. Ξυνίδης Αθανάσιος 
14. Παναγιωτίδης Γρηγόρης 
15. Παπαδόπουλος Κυριάκος 
16. Πούλιος Χρίστος     21. Τσέπελης Εμμανουήλ 
17. Πατσίδου Δέσποινα    22. Φανουράκης Εμμανουήλ 
18. Σπυριδόπουλος Νικόλαος   23. Φιλίππου Φίλιππος 
19. Ταρενίδης Παναγιώτης    24. Φωτιάδης Νικόλαος 
20. Τσεγγελίδης Ιωάννης    25. Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ.  
                
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Δήμαρχος Ξάνθης Μιχαήλ Στυλιανίδης και οι Πρόεδροι της Τοπικής 
Κοινότητας Σταυρούπολης Σαρόγλου Κωνσταντίνος, Κιμμερίων Μπαντάκ Μπεσήμ, Δαφνώνα 
Σιδηρόπουλος Δημήτριος, Γέρακα Γεσήρ Αϊτάν. 
 

Γίνεται μνεία ότι οι  δ.σ.. Τσέπελης Εμμανουήλ και Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ αποχώρησαν οριστικά  από τη 

συνεδρίαση μετά το 6
ο
  θέμα, ο δ.σ.  Τσεγγελίδης Ιωάννης μετά τη συζήτηση του 9

ου
 θέματος,  η  δ.σ. 

Πατσίδου Δέσποινα μετά το 21
ο
 Θέμα, ενώ ο δ.σ. Βασιλούδης Ηλίας κατά τη συζήτηση του 22

ου
 Θέματος.  

 
Ο Πρόεδρος Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
και εισηγούμενος το  24

ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την αριθ.πρωτ. 

36199/12-6-2012  εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η οποία αφορά την έγκριση έκθεσης 
Πεπραγμένων Έτους 2011 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και η οποία έχει ως εξής: 
Σύμφωνα με την παρ.2 του άρθρου 73 του Ν.3852/10 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συντάσσει ετήσια 

έκθεση πεπραγμένων στους τομείς αρμοδιότητάς της, η οποία συζητείται και εγκρίνεται από το Δημοτικό 

Συμβούλιο.  

Η παρούσα Έκθεση πεπραγμένων αποτυπώνει τις ενέργειες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  Δήμου Ξάνθης 

για το έτος 2011, ανά τομέα αρμοδιότητάς της, ως εξής: 

Α. Άδειες καταστημάτων- λειτουργίας μουσικής 

ΑΔΑ: Β4ΛΧΩΚ8-ΦΨΘ



i. Χορήγηση Προέγκρισης Ίδρυσης καταστημάτων και επιχειρήσεων 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι αρμόδια, με την επιφύλαξη του άρθρου 83 του Ν.3852/2010, για τη 

χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστημάτων και επιχειρήσεων μετά από προέλεγχο του σχετικού 

αιτήματος του ενδιαφερομένου. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής διεξήγαγε σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς (Πολεοδομική Υπηρεσία, 

Αστυνομική Αρχή κλπ) ελέγχους προκειμένου να εξετάσει, εάν η λειτουργία των καταστημάτων ή 

επιχειρήσεων για τα οποία αιτήθηκαν άδεια ίδρυσης και λειτουργίας οι δικαιούχοι, είναι συμβατή με την 

ισχύουσα νομοθεσία που διέπει τις χρήσεις γης, την προστασία του φυσικού, πολιτιστικού και 

αρχιτεκτονικού περιβάλλοντος, την προστασία του αιγιαλού και της παραλίας, των δασικών περιοχών και 

των αρχαιολογικών και ιστορικών τόπων, την αισθητική την φυσιογνωμία και τις εν γένει λειτουργίες της 

πόλης.  

Κατόπιν των παραπάνω ελέγχων η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις κάτωθι αποφάσεις επί του θέματος: 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 25/2011 με Θέμα: Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος: «ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ» στην ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΙΩ 

του Χρήστου, που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα  Σταυρούπολης  του Δήμου Ξάνθης.   

 Απόφαση υπ’ αριθ. 50/2011 με Θέμα: Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος: «ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ» στον  ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του 

Ιωάννη, που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Άνω Καρυοφύτου  του Δήμου Ξάνθης. 

ii. Ανάκληση/οριστική αφαίρεση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών 

εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου. 

Έπειτα από τη διενέργεια των απαραίτητων ελέγχων διαπιστώθηκαν παραβάσεις σε ορισμένα καταστήματα, 

οι οποίες αποτελούν λόγο ανάκλησης ή οριστικής αφαίρεσης των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας των εν 

λόγω καταστημάτων.  

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για την ανάκληση ή/και οριστική αφαίρεση των καταστημάτων που δεν 

πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις λειτουργίας τους, έλαβε τις κάτωθι αποφάσεις: 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 13/2011 με Θέμα: Ανάκληση της 351/10 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής 

Δήμου Ξάνθης και την επαναχορήγηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος 

«ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ χωρίς καθίσματα»  ιδιοκτησίας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Ιωάννη  

που βρίσκεται  στην οδό Βασ. Κων/νου 1. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 14/2011 με Θέμα: Τη μη Οριστική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας 

του καταστήματος « ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ» ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ Ε.ΠΕ.» που 

βρίσκεται  στην οδό Βας. Σοφίας 7
α
. 

 Απόφαση υπ’ αριθ.23/2011 με Θέμα: Ανάκληση της άδειας λειτουργίας του  κατ/τος 

«ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ για περαστικούς», ιδιοκτησίας του ΣΑΝΤΖΑΡΙΔΗ ΙΩΑΝΝΗ του Χρήστου, που 

βρίσκεται στην οδό Μπρωκούμη 16 στην Ξάνθη. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 51/2011 με Θέμα: Μη Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 

καταστήματος «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ» ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ Μ.Ε.Π.Ε» που 

βρίσκεται  στην οδό Βασ. Κων/νου 41-43 στην Ξάνθη. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 52/2011 με Θέμα: Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του 

καταστήματος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ» ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΒΓΕΣ Ε.Π.Ε» που 

βρίσκεται  στην οδό Ορφέως 6 και Παλαιολόγου στην Ξάνθη. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 53/2011 με Θέμα: Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και  λειτουργίας του 

καταστήματος «ΚΑΦΕΝΕΙΟ» ιδιοκτησίας της εταιρείας  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Π.ΞΑΝΘΗΣ «ΒΓΕΣ Ε.Π.Ε» που βρίσκεται  στην οδό Ορφέως 37-39 στην Ξάνθη. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 57/2011 με Θέμα: Επαναχορήγηση της άδειας ίδρυσης και  λειτουργίας του 

καταστήματος «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ» ιδιοκτησίας της εταιρείας ΦΥΝΤΑΝΗΣ Μ.-

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ  Η. Ο.Ε. που βρίσκεται  στην οδό Βασ. Σοφίας  

iii. Χορήγηση /ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικής. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε εντός του 2011 αιτήσεις μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

προκειμένου να χορηγήσεις άδειες λειτουργίας μουσικής. 

Έπειτα από τις σχετικές γνωμοδοτήσεις της Υγειονομικής Υπηρεσίας η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προέβη 

στη λήψη αποφάσεων χορήγησης ή μη των εν λόγω αδειών, οι οποίες είναι οι εξής: 

ΑΔΑ: Β4ΛΧΩΚ8-ΦΨΘ



 Απόφαση υπ’ αριθ. 15/2011 με Θέμα: Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικής στο κατάστημα 

«ΚΑΦΕΝΕΙΟ» ιδιοκτησίας ΒΛΑΧΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του Νικολάου  που βρίσκεται στον οικισμό Άνω 

Καρυόφυτο της Δημοτικής Ενότητας Σταυρούπολης του Δήμου Ξάνθης. 

v. Χορήγηση άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά την 364/2011 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης σχετικά με 

τη μεταβίβαση της αρμοδιότητας χορήγησης άδειας παροχής υπηρεσιών Διαδικτύου στην Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής , εντός του 2011 έλαβε μια αίτηση μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να 

χορηγήσει άδεια λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 54/2011 με Θέμα: Χορήγηση άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου στην ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ  του Ευαγγέλου που βρίσκεται στην οδό 

Ηπείρου 15 & Μεσολογγίου στην Ξάνθη.  

Β. Εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο σχεδίου κανονιστικών αποφάσεων άρθρων 79 και 82 του Κ.Δ.Κ. 

Κατά το έτος 2011 κατέστη ανάγκη λήψης 25 κανονιστικών  αποφάσεων σχετικά με θέσεις στάθμευσης 

ΑμεΑ, φορτοεκφόρτωσης, στάθμευσης χρηματοαποστολών, φορτοεκφόρτωσης, κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων, καθορισμού στάσης αστικού λεωφορείου, κλπ.    

Έτσι η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις; 

 Την υπ’ αριθ.2/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αποδοχή του 

αιτήματος της κ. Χατζηγεωργίου Ελένης για απαγόρευση στάσης και στάθμευσης έμπροσθεν της 

εισόδου και εξόδου του παρκινγκ επί της οδού Σαρανταπόρου 71 . 

 Την υπ’ αριθ.3/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αποδοχή του 

αιτήματος της κ. Φραγγίδου Αναστασίας για δημιουργία θέσης φορτοεκφόρτωσης  επί της οδού 

Τσιμισκή 30.  

 Την υπ’ αριθ.4/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αποδοχή του 

αιτήματος της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ κατ/μα  Ξάνθης για ορισμό θέσης στάθμευσης για 

χρηματαποστολές στην οδό  Μιχ. Καραολή 67. 

 Την υπ’ αριθ.5/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αποδοχή του 

αιτήματος του κ. Μολώνη Βασιλείου για δημιουργία θέσης στάθμευσης για ΑμεΑ επί της οδού 

Κοραή 60. 

 Την υπ’ αριθ.6/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση θέσης 

φορτοεκφόρτωσης στη γωνία των οδών 40 Εκκλησιών & Ανδ. Δημητρίου. 

 Την υπ’ αριθ.7/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για απαγόρευση στάσης 

& στάθμευσης επί της οδού Λευκίππου και συγκεκριμένα στο τμήμα μεταξύ κλιματιστικών 

ΔΑΛΑΚΛΙΔΗ έως τους φωτεινούς σηματοδότες της διασταύρωσης Λευκίππου και Καπνεργατών 

(κατάστημα ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ). 

 Την υπ’ αριθ.8/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη χρήση για 

παρκινγκ της πρασιάς έμπροσθεν της οικοδομής επί της Ανδ. Δημητρίου 88.  

 Απόφαση υπ’ αριθ. 9/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις περιοχής Εργατικών Κατοικιών Πανοράματος Ξάνθης & οδού Βάρναλη.  

 Απόφαση υπ’ αριθ. 10/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 

οδό Μιχαήλ Βόγδου .  

  Απόφαση υπ’ αριθ. 11/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 

οδό Βενιζέλου.  

 Απόφαση υπ’ αριθ. 12/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

περιοχής κόμβου Ηλιουπόλεως και Εθελοντή Αιμοδότη.  

 Απόφαση  υπ’αριθ.34/2011 με Θέμα: Εισήγηση  στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αλλαγή 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Μιχαήλ Βόγδου. 

 Την υπ’ αριθ.20/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αποδοχή του 

αιτήματος του κ. Αρβανιτάκη Ανδρέα για δημιουργία θέσης στάθμευσης για ΑμεΑ επί της οδού 

Μεραρχίας 41-43. 

 Την υπ’ αριθ.21/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης 

για τον καθορισμό δημοτικών κοινόχρηστων χώρων που επιτρέπεται να τοποθετηθούν τα μέσα 

προβολής υπαίθριας διαφήμισης. 

ΑΔΑ: Β4ΛΧΩΚ8-ΦΨΘ



 Την υπ’ αριθ.31/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση 

κανονιστικής απόφασης για τη χρήση πρασιάς ως παρκινγκ από τους ενοίκους οικοδομής επί της 

οδού Ανδρέου Δημητρίου 58. 

 Την υπ’ αριθ.32/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση 

κανονιστικής απόφασης για τον καθορισμό μιας στάσης του αστικού λεωφορείου της γραμμής προς 

την Καλλιθέα έμπροσθεν της εκκλησίας Κυρίλλου & Μεθοδίου. 

 Την υπ’ αριθ.27/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την απόρριψη του 

αιτήματος του κ. Τσολάκη Ευάγγελου για τη δημιουργία θέσης στάθμευσης για ΑμεΑ επί της οδού 

Σαρανταπόρου 54.  

 Την υπ’ αριθ.30/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την απόρριψη του 

αιτήματος του κ. Ρετζέπ Εμίν Κεχαγιά για τη δημιουργία θέσης στάθμευσης για ΑμεΑ επί της οδού 

Παναγή Τσαλδάρη. 

 Την υπ’ αριθ.33/2011 απόφαση με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την απόρριψη του 

αιτήματος της κ. Εμίν Αϊσέ για χορήγηση θέσης στάθμευσης για ΑμεΑ επί της οδού 4
ης

 Οκτωβρίου 

58. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 36/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την απαγόρευση 

κυκλοφορίας και στάθμευσης οχημάτων στην οδό Φίλιππου Αμοιρίδη και σε τμήμα της οδού 

Ορφέως. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 37/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό 

εφοδιασμού των καταστημάτων στην περιοχή της ελεγχόμενης στάθμευσης. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 41/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη 

συμπληρωματικής απόφασης για κυκλοφορία οχημάτων  των Ο.Τ.Α., Δημοσίου και ευρύτερου 

Δημόσιου τομέα στις οδούς Φίλιππου Αμοιρίδη, Μαυρομιχάλη, Σγουρού και σε τμήμα της οδού 

Ορφέως.  

 Απόφαση υπ’ αριθ. 44/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση 

κανονιστικής απόφασης για την τοποθέτηση 18 εντυποκιβωτίων των ΕΛΤΑ σε αντίστοιχα σημεία 

της πόλης. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 45/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση 

κανονιστικής απόφασης για την απαγόρευση στάσης & στάθμευσης μπροστά από τη ράμπα εισόδου 

–εξόδου επί της οδού Δράμας του υπόγειου χώρου στάθμευσης της οικοδομής επί της οδού 28
ης

 

Οκτωβρίου 321 & Δράμας. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 47/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση 

κανονιστικής απόφασης για θέση στάθμευσης ασθενοφόρου  επί της οδού Πλάτωνος 18 & Τρικούπη 

στην Ξάνθη. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 48/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για κυκλοφοριακή 

ρύθμιση επί της παρόδου Αβδήρων με την έκδοση κανονιστικής απόφασης για την απαγόρευση 

στάσης και στάθμευσης έναντι του παρκινγκ οικοδομής επί της οδού 12 Αποστόλων 18. 

Γ. Θέματα καθορισμού χρήσεων γης, ρυθμιστικών σχεδίων, προγραμματισμού εφαρμογής 

ρυθμιστικών σχεδίων, οικιστικής οργάνωσης ανοικτών πόλεων, εφαρμογής Γενικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου (Γ.Π.Σ.), πολεοδομικών μελετών, ανάπλασης περιοχών, πολεοδομικών επεμβάσεων, 

χρηματοδότησης προγραμμάτων ανάπλασης, ανασυγκρότησης υποβαθμισμένων περιοχών, 

πολεοδομικής αναμόρφωσης προβληματικών περιοχών, αποζημίωσης ρυμοτομούμενων, 

πολεοδομικών ρυθμίσεων, εισφοράς σε γη ή σε χρήμα, περιοχών ειδικά ρυθμιζόμενης πολεοδόμησης 

(Π.Ε.Ρ.ΠΟ.) και έγκρισης πολεοδομικών μελετών 

Η επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη αποφάσεων επί των 

ανωτέρω θεμάτων, λαμβάνοντας τις κάτωθι αποφάσεις: 

   Απόφαση υπ’ αριθ. 28/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για την τροποποίηση του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Ξάνθης, για το χαρακτηρισμό χώρου ως «Χώρο 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» επί της οδού Θ. Δούκα & Απόλλωνος γωνία, βορείως των Παλαιών 

Εργατικών Κατοικιών και ανατολικά του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου «Φίλιππος Αμοιρίδης». 

   Απόφαση  υπ’αριθ.38/2011 με Θέμα: Αναβολή συζήτησης του θέματος για τη λήψη απόφασης 

σχετικά με τον προσδιορισμό χρήσης γης του Β.Κ. 3984 Δημόσιου Ακινήτου. 
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   Απόφαση υπ’αριθ.39/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την καταβολή 

αποζημίωσης στους δικαιούχους της υπ’αρ.4/99 πράξης αναλογισμού και αποζημίωσης της Δ/νσης 

Πολεοδομίας. 

   Απόφαση υπ’αριθ.40/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό  Συμβούλιο για την τροποποίηση της 

με αριθμό 457/08 προηγούμενης ληφθείσας Απόφασης περί «Σύνταξης τοπικού ρυμοτομικού 

σχεδίου στην περιοχή Δροσερού Ξάνθης, σε έκταση παραχωρηθείσα από την Κτηματική Υπηρεσία 

του Δημοσίου, χαρακτηρισμός χώρων και καθορισμός όρων δράσης αυτών» όσον αφορά τα όρια 

και τη μορφή του παραχωρούμενου Δημόσιου Κτήματος και την  ένταξη εντός του τοπικού 

ρυμοτομικού σχεδίου Δημοτικής κοινόχρηστης έκτασης. 

   Απόφαση υπ’αριθ.45/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό  Συμβούλιο για τη λήψη αρνητικής 

απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης σχετικά με τον προσδιορισμό χρήσης γης του Β.Κ. 

3984 Δημόσιου Ακινήτου. 

   Απόφαση υπ’αριθ.55/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό  Συμβούλιο για την έγκριση 

εφαρμογής των ορίων του οικισμού Λεύκης Δήμου Ξάνθης. 

   Απόφαση υπ’αριθ.58/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό  Συμβούλιο για τη μη άμεση 

ρυμοτόμηση κτιρίου επί της οδού Κουντουριώτου 12. 

   Απόφαση υπ’αριθ.59/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μη άμεση 

ρυμοτόμηση κτιρίου επί της οδού Μακεδονίας 8. 

Δ. Προστασία του περιβάλλοντος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη αποφάσεων για τα κάτωθι 

θέματα που αφορούν την προστασία του περιβάλλοντος: 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 26/2011  με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για  προτεραιότητα 

κατεδαφίσεων τελεσίδικων αυθαιρέτων. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 29/2011  με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τοποθέτηση από το 

ΔΠΘ δειγματολήπτη υψηλού όγκου σε κεντρικό σημείο της Ξάνθης-στο πάρκο δυτικά από τη 

Δημοτική Αγορά-για τον έλεγχο των επιπέδων ατμοσφαιρικής ρύπανσης της πόλης. 

ΣΤ. ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ- ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

 Απόφαση υπ’ αριθ.1/2011  με Θέμα: Εκλογή Αντιπροέδρου της Επιτροπής   Ποιότητας Ζωής για τη 

διετία 2011-2012. 

 Απόφαση υπ’ αριθ.22/2011  με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο περί έγκρισης σχεδίου 

Κανονισμού Λειτουργίας Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 Απόφαση  υπ’ αριθ. 35/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για   κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις στην Πλατεία Εμπορίου (Παζάρι) και ανάπτυξη στεγάστρων και πάγκων κατά την 

προηγούμενη ημέρα διεξαγωγής της λαϊκής   αγοράς. 

 Απόφαση υπ’ αριθ.42/2011  με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση άδειας 

τοποθέτησης φωτεινού σταυρού φαρμακείου της κ. Π. πετρά σε στύλο στη γωνία των οδών 

Ηλιουπόλεως και Γρηγορίου Ε΄ στην Ξάνθη. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 43/2011 με Θέμα: Ένταξη ως κατεπείγοντα προς συζήτηση δυο θεμάτων στην 

ημερήσια διάταξη. 

ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ  

 Απόφαση υπ’ αριθ. 16/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για την αποδοχή του αιτήματος 

του κ. Κοτρώνη Ιωάννη για τη μετατόπιση της θέσης του περιπτέρου του στην οδό Βασ. Σοφίας 

έναντι οδού Σπάρτης.   

 Απόφαση υπ’ αριθ. 17/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για τη  μετατόπιση περιπτέρου 

επί της οδού Μιαούλη 1 λόγω κατάληψης πεζοδρομίου και προβληματικής διέλευσης των πεζών.  

 Απόφαση υπ’ αριθ. 18/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για τη  μετατόπιση περιπτέρου 

επί της οδού Δημοκρίτου  27 έξω από το 2
ο
 ΕΠΑΛ λόγω δημιουργίας προβλημάτων.  

 Απόφαση υπ’ αριθ. 19/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό για τη μη αποδοχή του αιτήματος 

της κ. Τριαντάφυλλου παρασκευής για τη μετατόπιση της θέσης του περιπτέρου της, που 

βρίσκεται στη γωνία των οδών Μ. Αλεξάνδρου & Ιωαννίδη Στέφανου, στο συνοικισμό 

Ρωμανίας. 
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 Απόφαση υπ’ αριθ. 24/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο    για τη μη αποδοχή 

του αιτήματος του κ. Ντεντέ Αμπτουραχήμ για μετατόπιση της θέσης του περιπτέρου του από 

την οδό Ισιδώρου 4 στην πλατεία Ελευθερίας. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 49/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο  για την τροποποίηση 

της Απόφασης 214/2010 του Δ.Σ. που αφορά στη μετατόπιση του περιπτέρου της κ. 

Τριαντάφυλλου Παρασκευής στην οδό Τριανταφ. Μιχαηλίδη έμπροσθεν της Λαχαναγοράς. 

 Απόφαση υπ’ αριθ. 56/2011 με Θέμα: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την απόρριψη του 

αιτήματος του Ντεντέ Απτουραχήμ του Απτουλά για τη μετατόπιση του περιπτέρου του που 

βρίσκεται στην οδό Ισιδώρου 1 στην Ξάνθη 

Εν κατακλείδι  η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Ξάνθης πραγματοποίησε μέσα στο 2011 έντεκα (11) 

συνεδριάσεις, ενώ αποφάσισε την αναβολή μιας (1) και έλαβε πενήντα εννέα (59) αποφάσεις για θέματα 

που άπτονται των αρμοδιοτήτων της. Τέλος, απάντησε η ίδια ή μέσω των αρμόδιων υπηρεσιών της σε 

είκοσι ένα (21) γραπτά ερωτήματα που έθεσαν τα μέλη της ΕΠΖ, της μείζονος αντιπολίτευσης, οι κ.κ. 

Βορίδης Δημήτριος και Μαζαράκης Σπύρος. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον δ.σ. Ανταμπούφη Νικόλαο ο οποίος στην τοποθέτησή 

του είπε τα εξής: Θεωρώ ότι αυτή η απολογιστική έκθεση είναι καθαρά υπηρεσιακού χαρακτήρα, δεν 
νοιώθω ότι η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής δημιούργησε λόγους για να είμαστε περήφανοι για την ποιότητα 
που εξασφάλισε στους δημότες του Δήμου μας την προηγούμενη χρονιά, όπως έχω επισημάνει και σε άλλες 
περιπτώσεις εκθέσεων, δεν υπάρχει καμιά διαδικασία αξιολόγησης δεν υπάρχει κανένας τρόπος 
αξιολόγησης δεν υπάρχουν κριτήρια για να μπορούμε στο τέλος αυτής της έκθεσης να κρίνουμε και να 
εξηγήσουμε ότι κάποια πράγματα πήγανε σωστά και κάποια πράγματα δεν πήγανε σωστά ή έτσι όπως τα 
θέλαμε. Δεν υπάρχει σχέδιο για να συγκρίνουμε και να αιτιολογήσουμε και χαρακτηριστικό της δράσης της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για ορισμένα θέματα, είναι το γεγονός ενώ οι αποφάσεις για τα περίπτερα για 
παράδειγμα είναι περίπου δέκα και καλύπτουν και μιάμιση σελίδα στην έκθεση οι αποφάσεις που αφορούν 
την ενότητα προστασία του περιβάλλοντος είναι μόνο δύο και αριθμούν πέντε γραμμές. Αυτό κατά τη 
γνώμη μας χαρακτηρίζει τη συνολική εικόνα της έκθεσης και λέει εύγλωττα αυτά που παραλείπω να πω 
παρακάτω.    

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον δ.σ. Κολλάρο Γεώργιο ο οποίος είπε τα εξής: Κύριε 

Πρόεδρε κύριοι σύμβουλοι για το συγκεκριμένο ζήτημα εμείς έχουμε δύο θετικά δύο αρνητικά και ένα 

ουδέτερο. Το ουδέτερο είναι ότι η λαϊκή συσπείρωση δεν συμμετέχει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

παρόλο ότι το ήθελε πολύ και ήταν η μόνη επιτροπή θα θυμάστε πριν ενάμιση χρόνο όταν έγιναν οι 

αρχαιρεσίες, ναι δεν συμμετέχουμε δια ψήφου. Όμως παρακολουθήσαμε όλες τις εργασίες της λίγο στο 

κομμάτι των υπέρ θα ήθελα να βάλω ότι δεν παρέλειψε ποτέ τίποτε, έχουμε ένα μικρό παράπονο ότι μέσο 

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που δεν είχε την ευθύνη, έχουμε ζητήσει τη μετονομασία ενός δρόμου της 

πόλης σε οδό Δόμνα Σαμίου, ο καιρός περνάει, φαντάζομαι ότι είναι διαδικαστικό το ζήτημα κάποια στιγμή 

θα έρθει στο δημοτικό συμβούλιο για συζήτηση. Να πω επίσης πραγματικά θα μπορούσαν να αναδειχθούν 

δύο ζητήματα που θέλω να τα επισημάνω. Καταρχήν η επιτροπή δεν ήταν από την αρχή με τον ίδιο 

Πρόεδρο. θεωρήθηκε κάποια στιγμή ότι η αντικατάσταση του κ. Δημάρχου, μπορεί να κατεβάσει το επίπεδό 

της. Επειδή έχω παρακολουθήσει όλες πλην μιας τις συνεδριάσεις, νομίζω ότι στα δύσκολα τα κατάφερε 

εξίσου καλά και με τον καινούργιο της Πρόεδρο. Υπάρχουν θέματα τα οποία κανονικά δεν θα έπρεπε να 

είναι στη Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και αναφέρομαι συγκεκριμένα σε κάποιες αποφάσεις που έπρεπε να 

πάρει  και αφορούν αστυνομικές διατάξεις ας πούμε υγειονομικού χαρακτήρα κυρίως όπου έρχονται στη 

δύσκολη θέση να πει υπέρ ή κατά, κάποιου ανθρώπου, κάποιου ιδιοκτήτη καταστήματος χωρίς να είναι 

στην πραγματικότητα, σε θέση να το επιβάλει κιόλας. Θα ζητούσαμε λοιπόν σαν συνέχεια της όλης 

δουλειάς που έχουμε παρακολουθήσει κάποια στιγμή να ξεφορτωθεί από πάνω της η Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής, τέτοιου είδους ζητήματα και να ασχοληθεί με άλλα, όπως σωστά είπε και ο κ. Ανταμπούφης. Δώσαμε 

μια άδεια για να μπει ένας μετρητής ρύπων στην ταράτσα ενός κτιρίου. Θα μπορούσε να συζητήσει πολύ 

καλύτερα με ποιο τρόπο τέτοια ζητήματα θα μπορούσαν να είναι ποιο μόνιμες, θα μπορούσε να συζητήσει 

ποιοι χώροι χρειάζονται για παράδειγμα νέους κάδους απορριμμάτων θα μπορούσε να συζητήσει με ποιο 

τρόπο διαχειριζόμαστε τα απορρίμματα, και όλα αυτά, δεν της τα επιβάλει ο νόμος αλλά επειδή το 

ξαναείπα, οι άνθρωποι που συμμετέχουν, είναι όλοι καλής διάθεσης, το έχω ζήσει από κοντά και μάλλον δεν 

υπήρχαν και πολλές διαφωνίες στην Επιτροπή, θα πρέπει να το δει στο μέλλον. Γενικά στον απολογισμό 

νομίζω δεν λείπει τίποτε από όσα έγιναν. Δεν μπορώ να πω αν είναι θετικά ή αρνητικά αν τα βάλω στην ίδια 

ζυγαριά, αλλά νομίζω ότι η Επιτροπή Ποιότητας ζωής έκανε πολύ καλά τη δουλειά της. Θα μπορούσε να δει 
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λίγο παραπάνω από το μπόι της. Εγώ τα εγκρίνω τα πρακτικά, συμμετείχα και διαφώνησα σε πολύ λίγα. 

Ένα από αυτά που διαφωνήσαμε και στο τέλος συμφωνήσαμε ήταν αυτή η μεταφορά των σκουπιδιών με 

ενδιάμεσο σταθμό στα όρια του Δήμου Μύκης. Και ευτυχώς και εκεί η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έπαιξε 

καθοριστικό ρόλο που δεν μπορεί να φανεί σε μια απαρίθμηση 59 θεμάτων. Αλλά γίνανε και σοβαρά 

πράγματα εκτός από το ανοιγοκλείνουνε μαγαζιά, να αφαιρούμαι άδειες να βάζουνε πρόστιμα. Εμείς θα 

επιμείνουμε ότι παρόλο που μας κατηγορούνε ότι δεν θέλουμε να κυβερνήσουμε σε αυτή τη συγκεκριμένη 

επιτροπή θέλουμε να είμαστε και θα επιμείνουμε και στο μέλλον και ευχαριστούμε ότι μας καλούν και 

ευχαριστούμε ότι μας ακούν στην Επιτροπή, και θα κάνουμε ότι μπορούμε η υλοποίηση των αποφάσεών της 

όσο γίνονται ποιο γρήγορα.  

Ο Πρόεδρος στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον δ.σ. Βορίδη Δημήτριο ο οποίος είπε τα εξής: 

Όταν ξεκίνησε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είχαμε θέσει στόχους σαν παράταξη να συμβάλουμε στην 

καλυτέρευση με προτάσεις που είχαμε, χαμηλού κόστους, να συμβάλουμε στην καλυτέρευση ζωής των 

Ξανθιωτών. Αντί αυτού παρακολουθήσαμε στην επιτροπή να έρχονται θέματα τελείως τυπικά και 

γραφειοκρατικά, και να μην γίνονται δεκτά τα περισσότερα από τα θέματα, ή να μην εξετάζονται και να μην 

αναλύονται και θα έλεγα ελάχιστα έγιναν παρά μόνο τα τελείως τυπικά από τα θέματα, τα οποία θέσαμε με 

γνώμονα την καλυτέρευση της ποιότητας ζωής των Ξανθιωτών. Να παρατηρήσω πως κάποια στιγμή 

θεώρησε η παράταξή σας η συμπολίτευση ότι τα θέματα ήταν πολύ αιχμηρά  και προσπάθησε να μας πείσει 

ότι δεν αναφέρονται μέσα στον Καλλικράτη  θέματα τα οποία κατεβάζαμε προς συζήτηση, για να 

συμβάλουμε, γιατί έτσι πιστεύουμε ξαναλέω στην καλυτέρευση της ζωής των Ξανθιωτών. Δεν θα αναφερθώ 

μεμονωμένα καταψηφίσαμε τα πεπραγμένα διότι σαν αποτέλεσμα η λειτουργία της επιτροπής δεν πέτυχε 

τους στόχους της. Και θα καταψηφίσουμε και τώρα.  
 Τέλος ο Πρόεδρος  κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη του α)  η παρ.2του άρθρο 73 του 

Ν.3852/10, το άρθρο 82 του Ν.3463/06 (ΚΔΚ)  β) η από  33990/31-5-12 εισήγηση του Προέδρου της ΕΠΖ 

γ) η αριθ.38/11-6-2012 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας ζωής 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει την Έκθεση Πεπραγμένων Έτους 2011 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής όπως αυτή κατατέθηκε στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης προς έγκριση σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 38/2012 Απόφαση της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής 
Μειοψήφησαν οι δ.σ. Ανταμπούφης Νικόλαος και Βορίδης Δημήτριος για τους λόγους που αναφέρονται 
στο ιστορικό μέρος της απόφασης. 
……………………………………………………………………………………………………………. 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
           Ο Πρόεδρος         Τα μέλη 
Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος                                           (Ακολουθούν υπογραφές) 
           (Υπογραφή) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 29-6-2012 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Ειδική Γραμματέας του Δημ.Σ/λίου 

 
 

Αμπατζή Ευθυμία  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ΑΔΑ: Β4ΛΧΩΚ8-ΦΨΘ


